

看穿谎言 了解真相

法轮功作为一门高层次的修炼功法，已传播十年，洪传60多个国家和地区，上亿人修炼。法轮功学员信仰“真善忍”，对社会有百利而无一害，得到了各国政府及人民的喜爱和肯定。然而众所周知，从1999年法轮功在中国大陆却被无辜打成了“X教”，并且持续迫害三年了。大陆舆论工具宣传的那些是真的还是栽赃？法轮功到底是怎么回事？人们渴望了解，所以才会有那么多真相材料在老百姓手里传阅着。本篇浓缩了关于法轮功的一些焦点、热点话题。敬请浏览，了解真相。（学员自费印制，愿君珍惜！）

● 中南海事件真相

1999年4月25日，万余名大陆的法轮功学员次序井然地前往国务院信访办集体上访，和平地请求政府给予一个自由合法的炼功环境。和平上访的起因之一是天津公安局无理殴打扣留法轮功学员。中国科学院的何作麻在天津教育学院发行的一杂志上发表了一篇歪曲法轮功事实的文章。为了澄清事实，天津的一些法轮功学员抱着善心前往教育学院及有关机构反映实情，不想警察到场，无理殴打、驱赶学员，45名学员被抓。为了要求释放无辜的学员，并给法轮功一个合法地位和宽松的修炼环境，学员们于天津事件两天后的4月25日前往北京，向中央政府上访请愿。由于在此之前其它地区也出现过类似的对法轮功及其学员的歪曲报道和 unfair 对待，许多学员在得知了天津事件后，也自发纷纷赶到北京，加入了和平请愿的队伍。因此在短时间内上访人数超过了一万。学员们自始至终以祥和的心态等待接待，次序井然，没有口号标语，没有妨碍交通，甚至连一片纸屑都没留在地上。整个事件根本不是象有些人所称的由个别人幕后操纵的。至于中央电视台后来反复播放的作为“证据”的所谓中南海事件节目，经台湾专业技术人员鉴定，发现关键部份是用移花接木的手法，剪接拼凑而成。

● 炼法轮功会不让吃药吗？

李洪志先生从未叫学员不吃药，对于放不下自己病的学员，反而要他们赶快去看医生。事实上，法轮功具有神奇的去病健身功效，许多学员学炼之后，病痛消除了，所以才无需服药。98年国家体育总局对法轮功进行了调查。由不同专长的医师、医学教授等专家组成的小组调查了抽样的12553名法轮功学员，痊愈和基本康复率为77.5%。加上好转者人数20.4%，祛病健身总数有效率高达97.9%，祛病效果十分显著。至于说法轮功不叫有病的人吃药，这是故意混淆视听的栽赃。翻遍《转法轮》或任何法轮功书籍都找不到这一说。这只是一些不明修炼与吃药之间的关系或有意耸人听闻的人对法轮功的恶意歪曲。

● “1400例”的背后

中国大陆媒体曾经报道过所谓“练功导致1400例死亡”的事。其实控制着国家媒体的江XX集团要陷害

法轮功，欲加之罪，又何患无辞呢？且不说当年刘少奇被打成卖国贼时的“铁证如山”，单看这“1400例”后隐藏着多少收买、恐吓、栽赃？曾有这样一件事：某电视台的工作人员来到位于该市的某医院，找到一个病人，将一张纸条递给病人，让他背下来。纸条上写的是因炼法轮功而身体不好的话。病人说：“我对法轮功不了解。”电视台的人说：“没关系，只要按照条子上的话说就行。”后因病人背得太生硬，就让他按条子的意思，用自己的话说，并将其录像……为了给镇压法轮功找“证据”，一些新闻人员不惜干出完全违背职业道德的事情。另外，退一万步说，就算“1400例”都成立，那按照全国修炼者总人数的比例（以前官方统计为七、八千万，后又虚报为二百三十万法轮功学员）1400除以二百三十万只是相当于0.07%（我们是从1992年法轮功的传出到1999年政府的统计这7年中按以上的计算是0.07%）比起中国统计年鉴1998年全国平均死亡率的0.65%，要低几十倍，这从另一面却证实法轮功具有益寿延年之功效。所以，栽赃的谎言是经不起分析的。

● “敛财”和“豪宅”

大陆媒体曾报道说李洪志先生通过法轮功书籍敛财，并用非法获利在长春等地购买了豪华住宅。

然而，事实真相究竟如何呢？李洪志先生的著作《转法轮》在大陆出版后，他所获得的全部稿费只有2万多元人民币，这是有据可查的。在《转法轮》等法轮功书籍遭到中宣部等部门的禁止出版之后，社会上盗版横行，在整个中国大陆李先生再没得到过一分钱稿酬。再者，所有法轮功的书籍和音像资料一直都可以从国际互联网上免费下载，拷贝、复制都可以，有见过这样“敛财”的吗？

长春许多法轮功学员都知道，李洪志先生在长春有一个简单的宿舍，里面陈设非常俭朴，楼道没有照明，自来水都是定时供应的。确切消息证实：长春有个人叫“李宏志”，现在长春市政协任副秘书长。在720后江XX构陷法轮功时，该人曾对别人说：“他们借我房子不知要干什么，我回家时见屋子里摆满了豪华家具。”当电视播放“长春豪宅”的抵毁李先生的节目后，“李宏志”才明白了借房原因，此后再也不敢提起此事。

● “自焚、自杀、杀人”等事件的黑幕

2001年2月4日，有5人在天安门广场自焚，一人死亡四人受伤。官方媒体一反常态，反应迅速，说这是来自河南的法轮功成员。而当海外专家通过慢镜头仔细观察2月4号的中央电视台播出的《焦点访谈》自焚节目后，却惊奇的发现这是一场蓄意陷害法轮功、严重失实的伪案。

在慢镜头中我们清晰的看到了死者刘春玲不是被火烧死而倒地的，而是有人在死者的背后用重物猛击其头部致死。击打刘春玲的手臂和飞出数米远的条状击打物在慢镜头中都可以清晰的看到。另外，在天安门自焚，史无前例，广场上没有灭火器，警察也不会背着灭火器巡逻。怎么可能在1、2分钟内就有4个人立即拿出灭火器围在刘春玲身边？新华社报导说：“被烧

重伤12岁的小姑娘刘思影在医院立即进行了气管切开手术。”但是我们却听到了刘思影声音清脆地在与新华社的记者对白，难怪一位美国西医大夫看完此报导后，笑着说：“气管切开手术后，人是绝不可能在这么短时间里恢复讲话能力的。新华社要么在撒谎，要么在创造医学奇迹。”在镜头前，王进东（自焚者）右边拿着灭火毯的警察，没有紧急扑火的运动感，他拿的灭火毯是静止下垂的，好象是为了拍照而摆好的姿势，这样的镜头场面发生在整个突发事件的一两分钟以内，而且摄影机处在最佳的拍摄角度，等等。这一切疑点不免让人怀疑，是否整个事件是在刻意安排下拍摄的？另外自焚者身体着火后的反应，实在是悖常理：人在被烈焰灼烧时，会本能地奔跑以缓释巨热和巨痛，或就地打滚痛苦的挣扎。而自焚者却在火中“胜似闲庭信步”，或慢慢走动，或席地而坐，然后喊口号……诸如此类的疑点还有很多。那么这都表明了什么呢？答案很简单：一切都是在演戏，有人精心策划了这场“焚人案”！

法轮功传播十年，千千万万人炼功，为什么在镇压以前的7年没有这样的事？而在镇压后突然出现？全世界60多个国家，为什么只有在中国被打成“X教”，只有在中国才出现所谓的“自焚”？法轮功学员举止文明，连请愿都是静静地炼功，但是一到中国的电视上就变成了自杀、精神病患者？法轮功也明确，圆满要具备高尚无私的道德境界，决不是江XX定义的“死亡”。国内的舆论工具，将“升天圆满”作为打击法轮功的大棒，攻击法轮功宣传迷信，并将炮制的自焚闹剧贴上“法轮功信徒在天安门广场升天圆满”的标签，欺骗群众。

至于所谓“杀人”案，那就更明显了，法轮功的书籍明确写着禁止杀生，更别提“杀人”了。每年有那么多党员杀人犯罪，能说是党的章程导致了犯罪吗？全国每年有超过20万人自杀，什么组织应该为此负责呢？全国医院每年有超过10万人因吃错药或医疗事故而死亡，能把医院定为邪教吗？此外，法轮功也明确规定不准精神病患者炼功。前段时间《中央电视台》报道了傅怡彬杀人案，并把傅怡彬杀害亲生父母的行为架祸到法轮功上，然而经调查证实傅怡彬以前就是一个精神病患者。《中央电视台》隔一段时间一定会炮制出一个新闻，说又有炼法轮功的人如何如何了……先不说具体内容怎么编排，据一位曾在那里做过编辑的朋友讲，《中央电视台》凡涉及法轮功的节目都由专人负责，因为这是上边派下的政治任务，一定时期绞尽脑汁也得编出“批判稿子”来，得完成任务。

● 残酷的迫害暴露了镇压者的邪恶

其实早在98年下半年，以乔石同志为首的部分全国人大离退休老干部，根据大量群众来信反映，对法轮功进行了一段时间的详细调查、研究，最后提交调查报告给政治局。报告中完全给予法轮功正面肯定的结论。而后的99年4月25日当天，朱总理也亲临现场，听取群众意见，圆满的解决了群众上访问题。

但是这些事情在心胸狭窄的江XX的眼里却是不可接受的。在他心里，认为炼法轮功的群众数量这么大，将来会不会威胁到自己个人的威信和权力呢？经历过

“文革”和“六四”的人们都知道，老百姓谁要向政府提些不同的意见，很可能就会被打压。而法轮功学员信仰“真善忍”，敢于讲真话，敢于到国务院信访办去上访，敢于向政府提意见，这都使江XX震怒，同时感到惧怕和恐慌，继而把法轮功视为“眼中钉、肉中刺”，决心不顾一切要铲除掉。

“425上访事件”过后，江泽民铲除法轮功的企图得不到政治局常委的全力支持，于是他就模仿毛主席写大字报“炮打司令部”的手法，向全体政治局委员写信，并多次以个人名义作“批示”，把法轮功问题定性于“与党争夺群众”、“亡党亡国”的高度，并于99年7月20日开始了对法轮功的这场空前的大镇压。

江XX出于妒嫉心，出于一己之私利，不惜动用整个国家的宣传机器，不断地造谣污蔑，打压迫害逐步升级，甚至向公安内部下达了“打死白打死、打死算自杀”和“杀无赦”的邪恶命令。另一方面封锁海外媒体的正面报道，谎称法轮功学员98%都已“转化”，还恬不知耻地标榜大陆处在“人权最好时期”。在阴谋策划天安门自焚案之后，接二连三地编造“自杀、杀人”等事件构陷法轮功，同时成立“610”办公室，凌驾于法律之上，对法轮功学员进行绑架、洗脑，任意对学员关押、罚款、开除学籍、开除工作，甚至株连亲友。全国几乎每一个乡镇、每一个县、每一个市都有残酷迫害法轮功学员的案例发生。据统计迄今为止有确凿证据被虐杀致死的法轮功学员有468名（截止2002年9月6日），有10万多人被劳教，数千人被判刑，包括使用殴打、体罚、电棍电击、酷刑折磨、长时间不让睡觉等各种残酷手段逼迫学员放弃信仰，约有1000多人被送进精神病院强行注射超剂量有损大脑神经系统药剂，有的甚至被当作新药试验品……

然而在这么残酷的打压下，众多法轮功学员却没有屈服，而是始终保持用平和的方式向人们揭露迫害真相。三年多来，有多少人不畏生死走上天安门请愿；有多少人用各种方式向各级政府和人民讲清真相；有多少海外学员和各国正义人士的不断声援。法轮功学员们坚持不懈地使用和平、理性的非暴力抗争方式也赢得了各国政府及人民的理解、支持和赞誉。而江XX集团不顾国际社会的一致谴责，公然践踏国家宪法、践踏人民的基本权利的事实以及他们欺骗广大人民的邪恶谎言都会被彻底揭露，历史会给予最公正的审判，他们的一切阴谋和丑陋嘴脸终将会在世人的面前被彻底曝光。

对法轮功的镇压从一开始就注定其失败的命运。中国大陆的老百姓已经有越来越多的人看清了这场阴谋迫害的实质，不再偏听偏信大陆舆论政治工具下的那些颠倒是非的造谣宣传。

漫漫长夜将尽，每一个人的未来是自己选择的，智慧的人会分清正邪，在是非面前会作出正确的判断。请把“真、善、忍”记在心里。善待法轮功、善待法轮功学员，呵护善良、呵护正义！